

# Митинг в защиту Байкала собрал в Иркутске многотысячную толпу

От шести до восьми тысяч человек - такова оценка количества присутствовавших на митинге 22 апреля иркутян, выступивших в поддержку Байкала.

В течение часа перед собравшимися выступали политики, экологи, лидеры "Байкальского движения", простые граждане, которые обвиняли компанию "Транснефть" в экологическом терроризме, а депутатов Госдумы - в потворстве интересам московской олигархии.

Митинг постоянно прерывался скандированием лозунгов "Нет Транснефти", "Вайнштока - на трубу", "Пуликовского - в отставку", "Нет трубе", "Вайншток - враг народа". Поддержать народ вышли практически все политические партии, за исключением "Единой России" и ЛДПР. Как известно, партия "Единая Россия" заняла двурушническую позицию, откровенно лоббируя интересы крупного капитала и компании "Транснефть". Иркутское отделение партии ЛДПР, после того, как депутат Курьянович совершил предательство Байкала, проголосовав за отмену поправок к Водному кодексу, вероятно, просто не рискнула выйти на митинг.

На митинге отсутствовали и высшие руководители региона. По словам очевидцев, спикер регионального парламента Виктор Круглов опять застенчиво стоял в толпе, не решаясь подняться на трибуну, а губернатор Иркутской области Александр Тишанин предпочел съездить на это время в Израиль за так называемым "благодатным огнем". Вероятно, интересы православной церкви кажутся руководителю региона более важными, чем чистота озера, хранящего стратегические запасы чистой воды России.

Оргкомитет "Байкальского движения" сообщил митингующим, что начинается инициация регионального референдума по прекращению строительства нефтепровода восточнее города Усть-Кут.

В отличие от двух предыдущих акций, на митинге 22 апреля присутствовали центральные СМИ. На телеканале РТР даже показали сам митинг, однако так и не решились четко обозначить требования иркутян.

После митинга состоялось шествие по центральным улицам, к которому примкнули многочисленные прохожие и пассажиры из остановившегося транспорта. Демонстрация завершилась у памятника императору Александру III, инициировавшему в конце XIX в. прокладку Транссиба. По замыслу организаторов, заключительная часть митинга "свободный микрофон", прошедшая на берегу Ангары - одной из чистейших рек мира - носила глубоко символическое значение.

К сожалению, не обошлось и без "ложки дегтя". Некие провокаторы, вероятнее всего, посланные компанией "Транснефть" либо какими-то спецслужбами, попытались скомпрометировать "Байкальское движение", выступив с призывом немедленно перекрыть старый Ангарский мост. К счастью, на провокацию поддались лишь несколько десятков человек, которые дошли до ближайшего милицейского cordона и без каких-либо конфликтов рассеялись.

Напомним, что 22 апреля, в День земли, когда экологи всего мира призывают прекратить нефтяное загрязнение планеты, митинги в поддержку Байкала прошли еще в десятке городов России, в том числе и в Москве. К сожалению, московский протестный электорат до сих пор находится в счастливом заблуждении относительно истинных покровителей "Транснефти", а потому выступал под лозунгами "Путин, спаси Байкал!"

Резолюция митинга: <https://rubabr.com/?pt=news&event=v1&IDE=29433>

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур**

**Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)